



Protokol o hodnocení kvalifikační práce

**Název diplomové práce: KOMPLETNÍ VYBAVENÍ VČETNĚ DOPLŇKŮ PRO
KONKRÉTNÍ TYP PROSTŘEDÍ NEBO AKTIVITY**

Vlastní téma (vybavení pro pobyt v horách, u moře, na poušti..., na konkrétní sport, kolo, turistika atd...). Ucelená kolekce 6 ks funkčních modelů.

Práci předložil student: MLEJNKOVÁ Michaela, BcA.

Studijní obor a specializace: Fashion design

Posudek oponenta práce

Práci hodnotil:

MgA. Lenka Štěpánková

1. Cíl práce

Autorka BcA. Michaela Mlejnková si pro vypracování diplomové práce vybrala téma kompletní vybavení včetně doplňků pro konkrétní typ prostředí nebo aktivity. Vlastní téma (vybavení pro pobyt v horách, u moře, na poušti..., na konkrétní sport, kolo, turistika atd.). Ucelená kolekce 6ks funkčních modelů. Jejím cílem bylo vytvořit elegantní, trendy a nositelnou kolekci pro těhotnou ženu. Do určité míry se jí tento cíl podařil naplnit. V kolekci postrádám zastoupení doplňků, jak je uvedeno v zadání diplomové práci.

2. Stručný komentář hodnotitele

Autorka si zvolila velice zajímavé téma- oděv pro těhotné ženy. Snažila se vytvořit jednotlivé oděvní prvky, které může žena nosit po celou dobu těhotenství a to díky stříhovému řešení a manipulaci. To hodnotím kladně a vidím to jako přínos pro daný obor. Je škoda, že autorka nenařadila modely i na modelce v počátku těhotenství, aby byla vidět variabilita oděvu. V celé kolekci také postrádám doplňky, které by dokompletovali celou kolekci. Kladně hodnotím výběr materiálů, které jsou ve větší míře přírodní a technologické zpracování. Myslím, že práci by ještě prospěla hlubší rešerše tématu těhotenské módy a současných trendů. Formálně je bakalářská práce zpracována dobře, i když jazykový projev není úplně autorčinou devízou. Kladně hodnotím autorčiny kresby a fotodokumentaci. Doporučuji autorce i nadále se zabývat tématem těhotenské módy.

3. Vyjádření o plagiátorství

Dle mého názoru není dílo autorky BcA. Michaely Mlejnkové plagiátem.

4. Navrhovaná známka a případný komentář

*Diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení: **velmi dobře***

Datum: 24. 5. 2019

Podpis:

